

今年“白玉兰”会是谁来摘

第二十届上视节低调开幕，电视剧业几大疑惑待“揭”

本报综合消息 6月10日，为期5天的第二十届上海电视节在上海展览馆拉开帷幕，加上紧随其后为期时间更久的上海国际电影节，这几天上海这座中国最美丽的城市可谓是正式进入到了“影视双节”模式。凭借地域优势和电视节内容的前瞻性和专业性，上海电视节已经成为电视剧业捕捉项目与资金风潮动向的重要盛会。而由于2014年电视业有很大的政策与风向变化，因此这个电视人汇聚的盛会或许会将几大疑惑“揭晓”。

今年“视帝视后”将会是谁？

一年一度的上海电视节分为节目评奖、影视市场、设备市场和论坛四大主体活动，不过，最让观众感兴趣的还是明星与颁奖晚会，即将于13日晚举办的电视节闭幕式将会颁出本年度的“白玉兰奖”，那么，到底有哪些电视剧和明星光彩耀目，会在近千部报名作品中脱颖而出呢？

据了解，共计有50余部电视剧、电影、纪录片和动画片入围今年“白玉兰”大奖评选。其中，备受中国观众关注的“白玉兰”奖电视剧单元中，90%的人入围电视剧“讲述老百姓自己的故事”。《大丈夫》、《咱们结婚吧》、《老有所依》、《有你才幸福》、《假如生活欺骗了你》、《父母爱情》、《推拿》、《打狗棍》、《辣妈正传》和《小爸爸》10部入围作品整体上“很接地气”。与此同时，最佳男女演员的角逐也是实力派云集。今年“白玉兰”奖“视帝”将在郭涛、李雪健、濮存昕、王志文与巍子中产生；高圆圆、李小冉、梅婷、秦海璐和孙俪则将展开“视后”之争。

观众即将会看到哪些电视剧？

虽然明星云集，可是上视节从某种程度上来说，还是业界的盛会。国际影视市场有超过400家国内外展商确认参展，而这其中大部分的展商都是来展示自己制作的电视剧的。而由于明年一剧两星的影响，整个电视剧制作方面会有什么样的风向呢？

据记者了解，一剧两星使很多大制作的剧集的确受到了影响，但是也给了很多新的创作者和演员以机会。仅今年业界最大的电视剧“上市第一股”——华策，即会推出《鹿鼎记》、《卫子夫》、《家和万事兴》、《火线英雄》、《盛女的逆袭》、《翠兰的爱情》、《妇道》、《镖门》、《想你》、《传奇英雄》、《涛女郎》、《爱



左：《大丈夫》中王志文李小冉同时提名视帝视后。
右：《父母爱情》中的郭涛梅婷也双双入围。

情回来了》、《约会专家》等多部剧集。

新一批大剧好剧如家庭伦理剧《孙老倔的幸福》、青春偶像剧《妻子的谎言》、古装神话剧《封神英雄》、年代传奇剧《面具侠》、都市情感剧《爱情回来了》、《跟我回家》、《明若晓溪》，近代革命剧《烽火英雄传》、《铁血武工队》等正在陆续开机拍摄……仅仅华策一家，预计2014年全年将实现1000集的电视剧产量，占到黄金档电视剧播出时长的15%左右。

新媒体们又将出什么大招了？

今年的白玉兰国际电视论坛锁定产业层面最热门的关键词，推出原创节目模式、视频网站自制剧、纪录片产业、偶像剧营销等议题。众多国内外业界嘉宾，将用头脑风暴的方式为今

后中国电视原创之路出谋划策。从这些议题中，不难看出，视频网站加大力度做精美的自制剧将会给传统电视台带来直接的冲击，那么这些视频网站怎样做，即将做什么，都成为了业界最关注的话题，它们的动向在一定程度上也左右着圈内制作业的最新潮流与资金动向。

据记者了解，一年比一年“咄咄逼人”的视频网站今年在上视节上的势头，比前两年有过之而无不及。今年主要几家的视频网站——腾讯视频、爱奇艺、优酷土豆、乐视网、搜狐视频等等知名视频网站都有自己的论坛与新节目展示。这些视频网站大手笔邀请来了业界知名的导演、演员、制片人等，前来探讨如何能够在新媒体盛行的状况下，加大视频网站在内容上的竞争力。所以，在上视节上看新媒体“如何出招”，这都是各位业界大腕及大公司们需要观察的。

(杨晚)

《小时代3》曝主海报 蔡依林献唱主题曲

本报综合消息 由郭敬明执导，杨幂、柯震东、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖等出演的电影《小时代3：刺金时代》，将于7月17日上映。

6月9日下午，郭敬明曝光了影片全阵容主海报。同时，



蔡依林

全阵容主海报 林萧红裙顾里女王

将在7月17日上映的暑期档系列电影《小时代3》9日曝光了一款欢乐版主海报，演员杨幂、柯震东、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖、李贤宰、锦荣、任言恺、王琳、姜潮、商侃、杜天皓全阵容亮相。众主演们一同聚集在顾里家中，手持香槟红酒，表情各异，令整张主海报颇富欢乐宴会之感。

画面中，女主角杨幂一身红裙+红色高跟鞋，一脸幸福表情，坐在钢琴上。紧贴身旁的“周崇光”陈学冬双臂张开，潇洒帅气。郭采洁所饰演的顾里一袭紫色露背长裙侧身而坐，头戴金色王冠，尽显尊贵女王范儿。而斜靠在钢琴边并依偎在“顾里”身旁的柯震东则身着顾氏同色系西装，英气逼人，令人感受到“顾氏夫妇”二人的亲密有爱。

“南湘”郭碧婷一身黑色晚礼，优雅端坐并与“宫先生”锦荣似有亲密互动；“宛如”谢依霖一身荧光色裤装造型时尚，却横坐在地表情欢乐，搞怪气氛依然十足。而新晋加入的“顾准”任言恺与“Neil”李贤宰，则一个冷酷十足、一个快乐阳光，气质迥然不同。

整个海报画面十分华丽大气，从服装造型可以看出，在《小时代3》里林萧、顾里、南湘、唐宛如都慢慢进入到轻熟女阶段，人物造型更加成熟。

此外，从海报画面看出，南湘与宫洛、顾准与Neil、叶传萍与Kitty等人位置紧密，均有互动情节，人物关系也似乎焕发出全新走向，令人期待。海报也首次曝光《小时代3》主题宣传语，“成长无憾 为你而战”八个字似寓意着成长升级、激烈紧张的全新剧情走向。

公布首位演唱者 蔡依林献声主题曲

除曝光主海报之外，郭敬明更首度通过微博宣布《小时代3》主题曲演唱者。此前曾有消息传蔡依林与《小时代3》亲密合作，此次导演郭敬明也首次正式宣布，天后蔡依林将演唱《小时代3》主题曲《万花瞳》。

据了解，蔡依林此次加盟献声《小时代3》，特别为影片量身打造一首轻快风格的单曲，这也是蔡依林踏入歌坛多年来首次为内地电影献唱主题曲。而《小时代3》与蔡依林的携手，皆因双方彼此欣赏，都有很高的合作意愿。尤其是电影《小时代3》中，几位主角随剧情发展，从校园踏进社会，在奋斗青春中继续探险。其角色成长与蔡依林明朗、时尚的形象十分契合。

(新娱)

黄海波发声明道歉：不复议不诉讼 一心改过



黄海波

本报综合消息 5月15日，演员黄海波被曝因涉黄被捕，被拘留15日后，转作收容教育半年。6月8日晚23点29分，黄海波通过微博首次发声称，不会复议，不会上诉，也不希望任何人再借此事炒作。愿受处罚，一心改过。

6月8日23点29分，黄海波嫖娼事件后，通过微博首次发声，称：“注：我是黄海波的工作人员。海波表示：不复议，不上诉，也不希望任何人再借此事炒作！并委托发道歉函，全文如下：错已至此，愿受处理。唯有一心改过！深望社会各界宽。恳请各位当以我为戒！”记者也联系到黄海波亲属，其家人表示：“目前尚未申请行政诉讼和行政复议，会服从相关部门的决议。眼下，他们只希望黄海波能够好好配合行政处罚，努力表现，从哪里跌倒从哪里爬起来，早日与家人团聚。”

9日早晨，随着黄海波工作人员发布不复议不诉讼的声明，有爆料称黄海波已被释放，随后该消息立即被辟谣。

(综合)